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Відкриття проєкту «TORV» у рамках програми «Міста здорового життя» 

 

5 липня, Київ. — Відбулося офіційне відкриття проєкту «TORV», що став важливим кроком у рамках 

програми «Міста здорового життя». Ця ініціатива є еволюцією міжнародної програми «Міста 

долають діабет» (Cities Changing Diabetes), до якої Київ приєднався в 2021 році. 

 

Мета програми полягає в поліпшенні здоров'я громади шляхом створення ефективних партнерств 

на місцевому рівні для профілактики хронічних захворювань, як-от ожиріння, цукровий діабет і  

серцево-судинні хвороби. Доступна, безпечна та приємна фізична активність — це основа здорового 

міста і добробуту його мешканців. 

 

На відкритті були присутні представники місцевої влади, медичні експерти, пацієнтські організації, 

а також гості та мешканці міста. Учасники мали можливість ознайомитися з різноманітними 

локаціями, взяти участь у спортивних іграх, перевірити рівень цукру в крові та інші метаболічні 

показники, а також розвінчати міфи про цукровий діабет та ожиріння. Серед гостей були заступник 

голови Київської міської державної адміністрації Валентин Мондриївський, голова Подільської 

районної державної адміністрації Володимир Наконечний, заступник посла Королівства Данії в 

Україні пан Ларс Олаф Совндаль Петерсен,  генеральний директор ТОВ «Ново Нордіск Україна» 

Владислав Мороз,  президент громадської організації «Юкрейн Ектів» Андрій Боляк, а також автор 

ідеї та керівник проєкту –  данський урбаніст Мікаель Колвілл-Андерсен. 

 

 

Владислав МОРОЗ, генеральний директор компанії «Ново Нордіск Україна»: 

«Ми сподіваємося, що простір «TORV» надихне киян на здоровий спосіб життя та фізичну 

активність, що є вкрай важливим для профілактики таких захворювань, як цукровий діабет, 

ожиріння і серцево-судинні хвороби. Це не лише про красу Контрактової площі, а й про створення 

живого та безпечного середовища для всіх». 

 

Висловлюємо вдячність нашим партнерам за підтримку, серед яких: громадська організація 

«Юкрейн Ектів», посольство Королівства Данії в Україні, Київська міська рада, Подільська районна 

державна адміністрація, громадська організація «Дій Україна», GAU Fonden, Карлсберг Україна, 

Юрека, Bosch Україна, DSNmarket, Данська спортивна федерація, Swift Market і Національний 

університет «Києво-Могилянська академія». 

 



ТОВ «НОВО НОРДІСК УКРАЇНА» Україна 

01104 м. Київ 

вул. Болсуновська, 13-15 

IQ Business Center, 7-ий поверх, офіс 710 

Телефон: 

044 389 44 00 

Факс: 

044 389 44 01 

Сторінка 2 з 2 

 

TORV має на меті формування інклюзивного середовища, яке заохочує фізичну активність, соціальну 

взаємодію та підтримує ментальне здоров’я. На площі всановлено різноманітні локації для фізичної 

активності, серед яких спортивні майданчики, поле для петанку, столи для настільного тенісу, а 

також комфортні зони для сімейних ігор та відпочинку на свіжому повітрі. Проєкт розрахований на 

півтора року, після чого його елементи можна буде легко демонтувати або трансформувати в інший 

об’єкт в іншому просторі. Окрім цього, TORV увійшов до книги рекордів України як найбільша площа 

міського тимчасового простору для фізичних активностей загальною площею 6321 кв. м. 

 

У світі, де більш ніж половина населення проживає в містах, ми віримо, що саме міські простори 

можуть стати основою для позитивних змін і суттєво вплинути на тривалість і якість життя кожної 

людини. 

 

Про Ново Нордіск 

Ново Нордіск – провідна міжнародна компанія в галузі охорони здоров'я, заснована в 1923 році зі 
штаб-квартирою в Данії. Наша мета – сприяти змінам, спрямованим на подолання серйозних 
хронічних захворювань, спираючись на наш досвід у сфері цукрового діабету. Ми робимо це, 
впроваджуючи наукові відкриття, розширюючи доступ до лікарських засобів та працюючи над 
запобіганням і, зрештою, лікуванням хвороб. У компанії Ново Нордіск працює близько 77 400 
співробітників у 80 країнах світу, а продукція продається приблизно у 170 країнах. Для отримання 
додаткової інформації відвідайте novonordisk.ua, Facebook, Instagram, X, LinkedIn, YouTube. 
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